
SKUPŠČINA SAMOUPRAVNE INTERESNE SKUPNOSTI ZA ZAPOSLOVANJE

Pobuda za drugačno financiranje
izobraževanja ob delu

Tudi skupščine samoupravne interesne skupnosti za zaposlovanje,
ki se je sestala 3. junija, se ni udeležilo dovolj delegatov. Manjkalo jih
ie devet. vendar so navzoči kliub vsemu sklenili. nai seia bo, saj se je
bilo bati, da bi prihodnjič utegnili izostati tisti, ki so tokrat bili tukaj. Za
sprejete sklepe naj bi poiskali soglasja pozneje.

Iz obsežnega dnevnega reda,
vseboval je kar trinajst točk, naj
se podrobneje dotaknemo poro-
čila in načrta uresničevanja poli-
tike zaposlovanja v ljubljanskih
občinah v minulem in v tem letu.
Kljub načrtovanju, da bomo v
občini izboljšali izobrazbeno
strukturo zaposlenih, se to v lan-

skem letu ni zgodilo; ravno
obratno, stanje se je celo neko-
liko poslabšalo, čeprav res samo
za nekaj promilov. Skrb zbuja
tudi dejstvo, da je ovirano finan-
ciranje izobraževanja ob delu in
iz dela. Po veljavni zakonodaji je
te izdatke mogoče pokriti le iz
sklada skupne porabe oziroma iz

sredstev za osebne dohodke de-
lavcev. Prav tu pa so sredstva
omejena.

Da bi se razmere na tem po-
dročju spremenile na bolje, so
naši delegati na tej seji predlagali
spremembo 22. člena o ugotav-
ljanju in razporejanju celotnega
prihodka in dohodka ter o ugo-
tavljanju in razporejanju do-
hodka tako, da se v njem črta be-
sedilo »razen za pridobitev šol-
ske izobrazbe,« kar bi potem
omogočalo drugačen način fi-
nanciranja izobraževanja.

To svojo pobudo bodo naši de-
legati preko mestnega in medob-
činskega sisa za zaposlovan je na-
slovili na zvezo skupnosti za za-
poslovanje SR Slovenije, preko
občinskega sveta zveze sindika-
tov pa tudi na republiški sindikat.

Podobno pripombo glede izo-
braževanja je letos že imela tudi
skupina delegatov za gospodar-
sko področje iz Šiške, Vendar
republiški izvršni svet te pobude
ni sprejel. Naši delegati so meni-
li, da je treba to ponovno predla-
gati, saj je bil odgovor republi-
škega izvršnega sveta po-
manjkljiv in neustrezen. ker se
do pobude ni vsebinsko oprede-
lil.
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